	
	



FATTORIE APERTE Emilia Romagna 2015.

PRATO DI SEGGIO
GIORNI D'APERTURA: 31 MAGGIO, 7 GIUGNO 2015  
VIA SEGGIO PRATO, 11, 47012 - CIVITELLA DI ROMAGNA (FC) TEL: 3397886747 SITO: WWW.ROMAGNAESCURSIONI.IT – EMAIL: MORAZIO@LIBERO.IT

L’azienda ha un'area coltivabile di circa un ettaro ad un’altitudine media di 560 m. Nel terreno coltivato con tecniche rispettose dell'ambiente, circondato da boschi di cerri e carpini neri, si trovano molte piante da frutto autoctone e tradizionali, alcune delle quali fornite dalla Regione Emilia-Romagna nell’ambito del Progetto “Agricoltori Custodi”. Sono presenti oltre quindici  varietà di ciliegie (Cornine, Morandine, Morone, Giorgia, Ferrovia, Marcianina, “Preste di una volta”, Durone di Vignola e della Marca, Anellone ecc.), mele tradizionali della zona riprodotte da vecchi innesti del podere dei nonni, susine della tradizione, pesche, albicocche, pere, fichi, uva da tavola e da vino, sorbe, nespole, kaki, mele e pere cotogne, giuggiole, azzeruole, melagrane, mandorle, noci, ribes, uva spina, corbezzoli, more di gelso nero e bianco, more di rovo, ecc.

Prato di Seggio accoglierà dalle 10,00 alle 18,00 famiglie, bambini, curiosi, amanti della natura e della terra. 
Il programma delle giornate si articola in vari momenti per permettere a tutti i partecipanti di assecondare i propri interessi ed offre l’opportunità di soddisfare la propria passione per l’ambiente, immergendosi nel paesaggio agreste con il percorso Natura e cultura. Inoltre è possibile assaggiare e acquistare le prime ciliegie della fattoria e conoscere svariate specie vegetali. Ulteriori informazioni sono reperibili nei siti www.fattorieaperte-er.it e www.provincia.fc.it/agricoltura.


TERREMOTO NEPAL: APEIRON CHIEDE AIUTO

Domenica 31 maggio alle ore 16 sarà presente in fattoria Michela Monachesi dell’Associazione Apeiron Onlus che parlerà della situazione attuale delle popolazioni nepalesi colpite dal sisma con proiezioni di audiovisivi sul Nepal. Seguirà merenda  (offerta libera). Il ricavato sarà devoluto all’Associazione Onlus APEIRON per le iniziative che sostiene in Nepal. (Vedi Allegato)
	

	

	

	



Come Arrivare: Da Forlì, 1500 metri dopo Nespoli e due km prima di Civitella di Romagna, prendere la comunale a sinistra direzione Seggio. Dopo l'agriturismo Acero Rosso (3 km) prendere la strada a destra accanto al cimitero che all'inizio scende. La casa Prato è sulla sinistra a  2 km dal cimitero.
Vi aspettiamo tutti.  Orazio e Loretta

